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Hej fra redaktøren! 

Kære Egebjerg 

Sommeren er nu kommet og hold da 

op, sikke en varm én, det har været. 

Nogen dage har temperaturen i min 

lejlighed været 29 grader. Vi har måtte 

anskaffe os en blæser, for at vi ikke 

smeltede, puha! 

Jeg har været med min lille familie på 

campingferie i Sverige, det var skønt. 

Vi var enormt heldige med vejret, vi 

har spist is hver dag, badet i en stor sø, 

sejlet i kano og slappet af. En rigtig 

skøn ferie.  Jeg håber også at I har haft 

en dejlig ferie, hvad enten det har 

været hjemme i Egebjerg eller ude i 

den store verden.  

 

I dette nummer af Egebjergbladet kan 
du læse om Sankt Hans-
arrangementet, du kan læse om 
Seniorklubbens sommerudflugt. Du 
kan også læse om livestream af 
offentlige foredrag, sidste del af Gerda 
Malta Rasmussens minder og meget 
mere! 

Deadline for indhold til næste og 
sidste nummer i år er onsdag 24. 
september.  

Det sidste blad for i år udkommer 11.-
12. oktober. 

Hav det godt derude og pas godt på jer 
selv og hinanden! 

Mange sommerhilsner 
Rie, redaktør 
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 Fællesspisning for alle ny-tilflyttede 

 
Egebjergklubben inviterer alle der er flyttet til Egebjerg inden for de seneste cirka 

tre år til en fællesspisning i Fælleshuset, torsdag 2. oktober fra kl. 17.00 til 20.00. 

Alle berørte husstande skulle gerne have modtaget en invitation i postkassen.  

Aftenen vil blandt andet omfatte fællesspisning samt mulighed for at møde andre 

nytilflyttede beboere og høre om aktiviteter i Egebjergområdet, Egebjergklubben 

og Egebjerg fælleshus.  

Tag gerne børnene med – og glæd dig til at blive en del af Egebjergs fællesskab. 

Vi håber, at dette arrangement kan blive startskuddet til et stærkt og levende 

fællesskab, hvor vi hjælper hinanden og mødes på tværs af alder, baggrund og 

interesser. 

Tilmelding foregår via MobilePay til nummer #43210. Vælg ‘Nytilflytter’ og angiv 

antal børn og voksne. Pris: voksne 35 kr., børn 15 kr. 

Vi glæder os til at møde jer! 

Med venlig hilsen 

Egebjergklubbens bestyrelse 
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Seniorklubbens sommerudflugt 2025: Udflugt til 

kunst, natur og kultur 

Ud over et forbløffende an-

tal malerier og andre kunst-

værker er stedet en oplevel-

se med beliggenheden i en 

enestående natur og med en 

bygningsmasse, der er impo-

nerende.  

Egebjerg Seniorklubs 

årlige sommerudflugt 

gik i år til Malergården - 

kunstnerfamilien Swa-

nes hjem ved Grevinge i 

Odsherred.  

Af Erik Pedersen 
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Kommunalvalg 2025 

 

Men tag selv på en udflugt 

derop og se på herlighe-

derne, det er kun ca. en 

times kørsel fra Ballerup. 

Vores frokost blev indtaget 

på Jensens Bøfhus, der 

ligger smukt ved havnen i 

Holbæk. 

Torsdag 30. oktober 2025 kl. 19:00 

Mere information følger når vi nærmer 
os, men sæt allerede nu kryds i kalende-
ren, så du kan blive klogere på dine lokale 
politikeres holdninger før du sætter dit 
kryds på stemmesedlen.  

Traditionen tro afholder Egebjergklub-
ben sammen med Fællesvirket vælger-
møde for alle beboere i Egebjerg op til 
kommunalvalget i november 2025.  

I år afholdes vælgermødet: 
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SANKT HANS 

23. juni fik vi igen i år afholdt et rigtig hyggeligt 

Sankt Hans-arrangement i Egebjerg Fælleshus.  

Gæsterne havde selv kød med til grillen, og der 

var arrangeret en stor buffet med diverse 

tilbehør til middagen.  

Humøret var i top hos de cirka 60 gæster, 

selvom sommervejret ikke artede sig helt som 

man kunne have håbet.  

Efter middagen gik flokken til Pæremose Havn 

hvor spejderne afholdt deres hyggelige 

bålarrangement. Der blev disket op med kaffe, 

borgmesteren holdt tale og alle fik sludret med 

naboerne og vi fik sammen sunget sommeren 

rigtigt i gang til tonerne af Midsommersangen.  
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IRSK FOLKEMUSIK OG MIDDAG I EGEBJERG FÆLLESHUS 

23. oktober kommer der igen livemusik i Egebjerg Fælleshus når Egebjergklubben 

inviterer til koncert med irsk folkemusik.   

”The Freudian Slippers” står for underholdningen og I kan allerede nu godt glæde 

jer til en festlig aften i Egebjerg Fælleshus, Agernhaven 8.  

Middagen starter klokken 18 og efter middagen går musikerne på.   

Menuen står på en forret, herefter irsk stuvning og æblekage til dessert.  

Drikkevarer købes til rimelige priser i baren.     

Tilmelding sker ved at indbetale 

150 kr. til  Birgitte Skottfelt på     

MobilePay-box: 

1056MJ senest 17. oktober. 

Boxen hedder ”Fællessang 

Egebjerg” 

Find mere om ”The Freudian 

Slippers” på deres Facebook-side 

ved at søge på ”The Freudian 

Slippers” på Facebook-side, eller 

scan denne QR-kode.  

Vi håber på at se mange af jer til 

en dejlig aften med god mad, 

hygge og musik.  

Med venlig hilsen 

Egebjergklubben 
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Jeannette Marcussen, initiativtager og 

ansvarlig for at drive projektet 

”Biodiversitet ved Skovmarken”, fik 

overrakt en checken af borgmester 

Jesper Würtzen, da Borgermillionen 

2025 blev uddelt på Ballerup Rådhus i 

juni. Det er Seniorfællesskabet 

Skovmarken som vil beplante et 

område mellem Skovmarksvej og 

Håbetsvej. Projektet vil begynde i 

starten af november.  

 

Her på redaktionen vil vi følge 

projektet og vi glæder os til at fortælle jer mere om det i starten af det nye år. 

Borgermillionen 2025 
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Det ser heldigvis ud til, at der stadig er 
stor interesse for vinsmagninger i Ege-
bjerg, ølsmagningen i foråret gik jo også 
rigtig godt. Vi får gode historier, spæn-
dende vine, som du ikke kan købe i su-
permarkedet og godt selskab, så vi prø-
ver igen. 

Vi har jo besluttet, at vi vil præsentere 
en ny vinimportør hver gang, og det skal 
også være en, som bor i nærheden.  

Denne gang har vi igen fundet en, der er 
næsten lokal, det er Tommy Keil, som 
ejer tz.wine i Farum, og han har nogle 

rigtig spændende vine, som I kan glæde 
jer til at smage.  

I kan læse mere om dem på https://
tzwine.dk. Som sædvanlig får vi også lidt 
at spise til. Du kan læse mere om, hvilke 
vine vi skal smage i næste nummer af 
Egebjergbladet. 

Billetterne koster igen i år 200 kr. pr. 
person, og vi sælger højst 60 billetter. 
Det gælder selvfølgelig først til mølle, så 
du kan købe billetter allerede nu, sidste 
gang var vi jo udsolgt på en uge, og det 
var jo helt fantastisk.  

Vinsmagning i Egebjerg Fælleshus 
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TZ Wine ved Tommy Keil er blevet invi-
teret til at afholde vinsmagning hos Ege-
bjerg og Omegns Ølbrygger og Vinma-
gerlav fredag den 31. oktober 2025. Det 
glæder jeg mig til. 

TZ Wine, der holder til i Farum, er et 
mindre ”garagesalg” med egen import af 
vine fra det meste af verden. TZ Wine 
blev oprettet i 2000, og jeg går efter, at 

kunderne kan få kvalitetsvin til overkom-
melige priser. Der bliver kun solgt vin, 
som jeg selv har godkendt. 

I skal til en vinsmagning, hvor I skal sma-
ge et bredt udvalg af TZ Wines sorti-
ment. Det bliver ikke et foredrag, men 
en smagning med dialog, hvor I bliver 
udfordret på jeres meninger om vinene. 

Præsentation af TZ Wine  

Tilmelding sker ved at sende en mail 
senest fredag 24. oktober til  

vinsmagning@egebjergklubben.dk med 
navnene på dem, som vil deltage.  

Derefter modtager du et svar, hvor der 
står, hvordan du skal betale med Mobi-
lePay. Vi glæder os til at se jer til en hyg-
gelig aften, og det gælder selvfølgelig 
både beboere i det ”nye” og det ”gamle” 
Egebjerg. 

Vi ses fredag den 31. oktober klokken 
19.30 i Egebjerg Fælleshus, Agernhaven 
8. 

Egebjerg og Omegns Ølbrygger- og Vin-
magerlav i samarbejde med Egebjerg-
klubben. 
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Offentlige foredrag i Naturvidenskab - 
Livestream fra Århus Universitet på stor-
skærm i Egebjerg Fælleshus. 
Så skal vi i gang med efterårsrunden af 
offentlige foredrag i Naturvidenskab der 
bliver livestreamet fra Århus Universitet. 
Vi er efterhånden en hel del (40-50 gode 
sjæle) der kommer ned og hører foredra-
gene, og der er en rigtig hyggelig stem-
ning og megen snak i pausen.  

Det er gratis at deltage og tilmelding er 
ikke nødvendig, og så sørger Egebjerg-
klubben for at der er mulighed for at 
købe diverse drikkevarer.  

Foredragsrækken har kørt siden 2016 og 
bliver nu udbudt over 450 forskellige 
steder i Danmark, og har vundet flere 
forskellige formidlingspriser. Med fore-
dragene kan du komme tættere på de  
nyeste opdagelser og erkendelser inden 

for naturvidenskab. Det er forskere som 
forelæser, niveauet er højt, og du vil 
blive udfordret, men du kan få udbytte 
af alle foredrag uanset dine faglige 
forudsætninger.  

Forskerne kommer hovedsagligt fra 
Århus og Københavns universiteter men 
andre forskere bliver også indbudt. Hvis 
du vil læse mere om de enkelte foredrag 
eller baggrundsmateriale fra de 
foregående år, så gå ind på https://
ofn.au.dk/. 

Foredragene er altid en tirsdag kl 19, og 
dørene i Egebjerg Fælleshus bliver åbnet 
ca 18:40. De varer normalt til kl 21, med 
20 minutters pause undervejs. 

Kom meget gerne og vær med, tag din 
nabo under armen. De første 3 foredrag i 
efteråret er: 

Af Per Bo Jensen 
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Forædlingen af mennesket – før 
og nu 
Tirsdag d. 21. oktober 2025:  
Zoofysiolog Tobias Wang fra Århus Uni-
versitet; I starten af 1900-tallet spillede 
biologividenskaben en vigtig rolle i frem-
komsten af arvehygiejne og eugenik. I 
dag skaber genterapi og genetiske tests 
etiske dilemmaer – fx når vi bliver syge, 
er pårørende, får børn eller fravælger at 
få dem. 

Styrk dit tarmmikrobiom og hold 
dig rask 
Tirsdag d. 23. september 2025:  

DNA-forsker Oluf Borbye Pedersen fra 
Københavns Universitet: Bliv klogere på 
hvordan bakterier, virus og svampe der 
lever i din tarm, påvirker alle kroppens 
organer på godt og ondt, og hvordan du 
med dit valg af livsstil selv bestemmer 
om de arbejder for at fremme dit hel-
bred eller nedbryde det. 

Havets kollaps og vejen tilbage 
Tirsdag d. 7 oktober 2025:  
Havmiljøforsker Stiig Markager fra Aar-
hus Universitet vil fortælle om hvordan 
Havet omkring Danmark lider og hvor-
dan det moderne landbrug bærer en 
stor del af skylden. Hør om havets til-
stand i 2025, de sidste 100 års udvikling 
og hvordan den grønne trepartsaftale 
lægger op til at vi ruller udviklingen tilba-
ge og giver naturen mere plads. 
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Børnesiden 
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Aktiviteter i Egebjerg Fælleshus 

Tirsdag 2.9 Seniorklubben mødes Kl. 12-16 

Tirsdag 23.9 Sang med Ole ved klaveret Kl. 11-13 

Tirsdag 23.9 Livestream af foredrag: ”Mikrobiom i tarmene og bl.a. 

hvordan vores kost påvirker det.” Dørene åbner 18.40 

Kl. 19-21 

Onsdag 24.9 Deadline for indhold til Egebjergbladet  

Torsdag 25.9 Familiespisning (tilmelding senest 22.9) Kl. 1730 

September 2025 

Torsdag 28.8 Familiespisning (tilmelding senest 25.8) Kl. 1730 

August 2025 

Søndag 2.11 Familiebanko Kl. 14-1630 

Tirsdag 4.11 Seniorklubben mødes Kl. 12-16 

November 2025 

Tirsdag 2.10 Fællesspisning for alle ny-tilflyttede  Kl. 17-20 

Tirsdag 7.10 Seniorklubben mødes Kl. 12-16 

Tirsdag 7.10 Livestream af foredrag: ”Havets kollaps og vejen tilba-

ge”. Dørene åbner 18.40 

Kl. 19-21 

Tirsdag 21.10 Sang med Ole ved klaveret Kl. 11-13 

Tirsdag 21.10 Livestream af foredrag: ”Evolution, racehygiejne og 

etiske dilemmaer.” Dørene åbner 18.40 

Kl. 19-21 

Torsdag 23.10 Irsk folkemusik (tilmelding senest 17.10) Kl. 18 

Tirsdag 28.10 Livestream af foredrag: ”Det forhistoriske menneske, 

DNA-analyser og arkæologi.” Dørene åbner 18.40 

Kl. 19-21 

Torsdag 30.10 Familiespisning (tilmelding senest 27.10) efterfulgt af 

vælgermøde kl. Kl. 19 

Kl. 1730 

Fredag 31.10 Vinsmagning v. Egebjerg og Omegns Ølbrygger og Vin-

magerlav (tilmelding senest 23.10) 

Kl. 1930 

Oktober 2025 
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Vi købte ejendommen Ege-
bjergvej 94 af O.R.S.H. Vogt 
(som havde den efter tvangs-
aktionen).  
 
Han havde selv erhvervet den 
allerskønneste grund herude, 
Herholmsvej nr. 19, der i 
folkemunde hed Rørmosen, og 
som vi nu kaldte sagførerens 
sø. (Nej, den smukkeste 
grund var fru Thomsens med 
søen og beplantningen bagved 
og det dengang endnu vel-
holdte bondehus ved siden 
af). 
 
Sagføreren bad os have lidt 
opsyn med sin grund, og vi 
har tilbragt mangen søndag 
eftermiddag der med madkurv 
og thevand.  
 
Hvor var det skønt og frede- 
ligt at ligge på ryggen i 
det høje græs og kun 
høre fuglenes sang og 
børnenes pludren, når 
de stod og fiskede el-
ler gik på opdagelse 
mellem rørene. 
 
Engang fandt de et gø-
geæg i en rørsangerre-
de, der var spændt fast 
mellem svajende siv. 
Der var mange rør ved 

mosen og om vinteren, når 
isen kunne bære, høstede min 
mand rør, som vi flettede 
som læhegn omkring haven i 
stedet for raftehegn. 
 
Der var et par hårde frost-
vintre først i fyrrene, det 
husker alle fra den tid. 
Blot følte vi det måske me-
re, når vi hverken kunne 
varme ordentlig op eller 
havde noget vand. (Det var 
før brønden blev boret). 
 
Vand til vask og rengøring 
hentede vi i fru Thomsens 
sø, der hvor nu vejen går 
over. Men da isen var ca. 70 
cm. tyk huggede min mand med 
en skovøkse et hul som en 
stor vaskekedel.  

Minder – del 3 

Af Gerda Malta Rasmussen 
Artiklen er trykt første gang i Egebjergbladet, januar 1971 

Bondehuset ved fru Thomsens Sø - et 
yndet motiv for malerne  
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Der tog vi vand til et 
døgns forbrug. Næste 
dag var vågen dækket 
med 10 cm ny is, som 
måtte fjernes før vi 
kunne få en ny forsy-
ning.  
 
Vand til kaffe, the 
o.l. tog børnene med 
hjem fra Neumanns, når de 
hentede nymalket mælk ved 
stalddøren (19 øre pr. l.).  
 
Hældte vi mælken op med det 
samme, var der næste morgen 
et tykt lag fløde på, både 
til kaffe og til piskefløde. 
Ja, så var der trafikken 
dengang. Da krigen kom blev 
alle privatbiler "klodset 
op". Enkelte erhvervsfolk 
fik lov at køre med gasgene-
rator, men det var mest he-
stevogne, der kom på vejen.  
 
Der var ingen risiko ved at 
børnene legede der. Hestenes 
klip-klap kunne høres langt 
væk, og generatorbilerne 
futtede værre end nogen fi-
skebåd. 
 
En tidlig stille sommermor-
gen kunne man høre en heste-
vogn inden den kom ud af 
skoven. Det var en torve-
gartner fra Jonstrup, han 
sad højt på alle sine torve-
kasser og sang så det kunne 

høres langt væk.  
 
Næsten hele Hjortespring var 
dengang gartnerier. Der kun-
ne undertiden tælles ca. ty-
ve gartnerhestevogne i kor-
tege ind ad Frederiks-
sundsvej. 
 
Herlevbussen kørte kun til 
"Carlsborg" og drejede ned 
ad Tippevangen og vendte ved 
Hareskovpavillionen. Den fik 
også gasgenerator og kørte 
efterhånden kun morgen og 
aften med plads til 12-14 
personer.  
 
Skulle man til byen kunne 
man gå til Hareskov st. og 
tage toget til Nørrebro el-
ler gå til Ballerup og tage 
damptoget der - hvis der gik 
noget. Som sagt, børnene le-
gede på Egebjergvej. 

Egebjergvej 94 med selvhøstet 
sivhegn 

Fortsættes -> 
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Efterhånden kom der flere 
børn, og drengene spillede 
fodbold.  
 
Da min mand døde i 44 kneb 
det med at holde ukrudtet 
nede på den alt for store 
grund, og efterhånden som 
trafikken tog til efter kri-
gen var det ikke så godt med 
boldspil mellem bilerne, så 
jeg tilbød drengene her i 
kvarteret at spille bold på et 
stykke af min jord. 
 
Dengang blev den første klub 
startet i Egebjerg. Den hed, 
så vidt jeg husker, E.B.F. med 
Knud Pedersen som formand og 
Knud holdt god justits med 
gutterne.  
 
Da Knud voksede fra jobbet og 
her rendte alle mulige småfy-
re, som jeg ikke kendte ud og 
ind af haven, sagde jeg stop.  
 
Tofteng solgte Ågesdal da han 
gik over til vognmandskørsel 

med heste. Pitzner købte det 

og startede udstyknin-
gen ”Ågesdal" men be-
holdt i første omgang 
en god bid til sig 
selv til gartneri og 
fjerkræ. 
 

Og den første forretning her 
i kvarteret blev startet.  
 
Det var "Bageriet Egebjerg". 
Per Mårtenssons far byggede 
et sommerhus på grunden, 
hvor forretninger nu ligger. 
Boede på Islands Brygge og 
cyklede herud hver dag når 
han havde passet et job som 
bager i København.  
 
Så snart det var til at 
skaffe mel og smør samt lidt 
bolsjer begyndte han i en 
lille selvbygget kiosk ved 
vejen, at bage isvafler på 
to primuser. Isen lavede han 
selv. 
 
Senere blev det til 
"Berlinerer" som vi kunne 
købe hver weekend. Dernæst 
byggede han et minibageri 
med flaskegasovne. Så kunne 
vi få både rundstykker, 
kryddere, franskbrød og wie-
nerbrød. Altså lørdag, søn-
dag. 

Jacob sejler i den skønne sø, 
der nu er dækket af huse og 
veje    

Fortsættes -> 
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Læs bladet online: 

Find vej til Egebjergklubbens hjemmeside, Facebook-side og Egebjergbladets side 

ved at scanne disse QR-koder. 

Sådan gør du: 

Hold din mobiltelefons kamera over QR-koderne herunder og kom direkte til vores 

hjemmesider: 

Egebjergklubbens 

facebook-side 

Egebjergbladets 

hjemmeside 

Egebjergklubbens 

hjemmeside 
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Bageriet Egebjerg" set fra fru Thomsens Sø  
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Senere igen kom så det søde 
murstenshus, som nu rummer 
forretningen. Den næste for-
retning var købmanden på Ege-
bjergvej 90. Også en slags 
tusindkunstner, men med min-
dre realitetssans.  
 
Han blev aldrig færdig med 
sit købmandshus, fik kun 
støbt kælderen og lagde et 
midlertidigt tag på. 
 
Deri indrettede han en for-
retning og lejlighed til sig 
selv, men solgte så det hele 
til købmand Knudsen, som byg-
gede huset i sin nuværende 
størrelse.  
 

Den rigtige "superkøbmand", 
der afløste Knudsen kender vi 
jo alle. Omtrent samtidig kom 
så de fire forretninger på 
Ågesdals udstykning ved Ege-
bjergvej 70. 
 
Der kunne fortælles mange små 
ting om udviklingen op til i 
dag. Men dette er i løse træk 
mine egne minder fra 
"Egebjerg Villaby" blev født 
og til den er bleven omtrent 
udvokset.  
 
Nu skal den vise hvad den har 
af kræfter og kan præstere 
efterhånden som den bliver 
rigtig voksen. 
 

Ingen tekst oprindelig, det er sandsynligvis: "Bedstes hus", der også blev 
kaldt "Rævens hule". Huset lå ved fru Thomsens sø  Fortsættes -> 
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Frokost for MODNE Kvinder  
Tirsdag 30.9.2025 kl.13.00 

Vi holder igen frokost i Egebjerg fælleshus, Agernhaven 8. 

Der er plads til 20 kvinder. Hvis du indbetaler 100 kr. på MobilePay, (Ingrid Mad-

sen, ) fra mandag 22.9. til tirsdag 23.09. kl. 22.00, får du 2 stk. smørrebrød, ost, 

kaffe, te og kage. 

 

Kom i godt selskab med andre jævnaldrende kvinder. Vil du have andet at drikke 

end vand, der vil stå på bordet, skal du selv 

medbringe det. Du vil få en bekræftelse, hvis 

der er plads, efter først til mølle. Kommer der 

flere end 20 tilmeldinger, returnerer jeg på 

MobilePay. 

 

Med venlig hilsen Karen, Lili og Ingrid 
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Held og lykke fremover. 
Gerda Malta Rasmussen 
 
Tak til fru Malta Rasmussen 
for hendes flittige skriveri-
er. De var 
morsomme og 
hyggelige og 
vi ved fra 
mange, at de 
er blevet læst 
med fornøjel-
se. 
 

Vi ved også, at der endnu bor 
andre fra "den gamle tid" og 
redaktionen stiller meget 
gerne spalteplads til rådig-
hed for andres "minder". 

Luftfoto fra 
1954 (krak.dk)  
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Annoncering i bladet 

 

Hvis du er interesseret i at  

annoncere i bladet, så send en mail 

til:  

bladet@egebjergklubben.dk 

Annoncer Størrelse Pris 

Kvartside 87 x 58,5 250 kr. 

Halvside 87 x  122 400 kr. 

Helside 180 x 122 750 kr. 

Udlejning af fælleshus, Egebjerg 
Bygade 2 (Tårnhuset) 

Kontakt ejendomskontoret i Almenbo, 
afdeling Kirstinelund på  

telefon: 4497 1321 

eller mail: Kirstinelund@almenbo.dk 

Telefonisk henvendelse mandag, tirsdag, 
torsdag og fredag 8:30-09:00 eller 
onsdage 16:30-17:00. 

https://almenbo.dk 

Egebjerghaven 
   → Fælleshuset 
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Egebjergklubben ServiceMail 
 

Egebjergklubben har oprettet en ServiceMail. Via denne mail vil vi løbende 

informere om, når vi åbner for tilmelding til fastelavn, banko, familiespis-

ning mv.  

Vi vil også give besked om særlige arrangementer og andre spændende 

tilbud. Hvis du ønsker at blive tilmeldt denne service-mail, så send en mail 

til egebjergklubben.servicemail@gmail.com 

Du kan forvente at modtage ca. en mail om måneden, og du kan altid fra-

melde dig service-mailen igen. 

Mvh. Bestyrelsen 

VIL DU LEJE  
EGEBJERG FÆLLESHUS? 

 

Fælleshuset kan indtil videre kun reser-

veres via e-mail til: 

post@egebjergfaelleshus.dk.  

Se evt. mere på vores hjemmeside under 

”Regler for leje”. 

 

PRISER FOR LEJE: 
Én hverdag  kr.    800 
Fredag              kr. 1.350 
Lørdag              kr. 1.975 
Søndag/helligdag kr. 1.975 
Fredag og lørdag kr. 2.800 
Lørdag og søndag kr. 3.200 
Fredag til søndag kr. 4.000 
 
DET SKAL DU VIDE: 
• Husk 250 kr. til  

reservationsgebyr. 
• Brug kontant eller  

MobilePay. 
• Der udlejes ikke til  

ungdomsfester. 
• Der er trådløst internet (WiFi) i Fæl-

leshuset.  
Adgangskode udleveres i baren eller af 
den tilsynsførende 
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